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Чи складати протокол у разі розірвання
договору про закупівлю

Чи запитували ви коли-небудь: складати протокол у разі розірвання договору
про закупівлю уповноваженій особі чи ні? Розповімо про це далі.

У період воєнного стану замовники закуповують, дотримуючись вимог Закону України
«Про публічні закупівлі» з урахуванням особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з
дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів
України від 12.10.2022 № 1178.

Частиною 10 статті 11 Закону передбачено, що рішення уповноваженої особи
оформлюються протоколом із зазначенням дати прийняття рішення, який підписується
уповноваженою особою.

Протокол — це документ, який фіксує інформацію про перебіг засідань, прийняття в
установах рішень комісіями, колегіями, дорадчими органами, робочими групами тощо.
Протокол складають на підставі записів, зроблених безпосередньо під час засідань,
поданих текстів і тез доповідей і виступів, довідок, проєктів рішень тощо. У протоколах
відображають усі виступи з розглядуваних питань і рішення, прийняті в результаті
обговорення.

Здебільшого уповноважена особа не є підписантом договору про закупівлю, оскільки
договір зазвичай підписує керівник замовника або інша наділена такими повноваженнями
особа. Розірвання договору відбувається згідно з умовами укладеного договору про
закупівлю з урахуванням чинного законодавства в цілому і залежить від обох сторін
договору. Навіть розірвання в односторонньому порядку не допускаються, якщо інше не
передбачено законом або укладеним договором.

Тобто в контексті розірвання договору про закупівлю уповноважена особа не приймає
одноосібне рішення. Такі дії відбуваються незалежно від волевиявлення УО, що свідчить
про те, що протокол не потрібно складати у разі розірвання договору про закупівлю.

За потреби завантажуйте приклад додаткової угоди на розірвання договору про
закупівлю.

Більше за тематикою — в електронній книзі «Зведений перелік протоколів (рішень)
уповноваженої особи під час здійснення закупівель»:
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